



# 小记者 周刊

## XIAOJIZHE



## 暑假来宁报培训中心过暑假 让孩子边学习边运动

暑假里,爸爸妈妈上班,孩子没人照看怎么办?那就来宁报培训中心吧;孩子想学球类运动,找不到专业的教练怎么办?那也来宁报培训中心吧;想让孩子在暑假里不但学习好,身体也能棒棒的怎么办?那更要来宁报培训中心哦!近日,宁波晚报小记者工作室和宁报培训中心联合推出的“运动培训班”和“运动托管班”自开始报名以来受到家长的欢迎。

运动培训包括篮球、羽毛球、乒乓球等项目,均聘请国家级社会指导员及国家级运动员、裁判员担任培训教练,教学专业,掌握轻松,而且有多个时间段让大

家自由选择;运动托管不但有专业的运动培训,还能辅导孩子的暑假作业,新课程的预习,另增设图书馆阅读,开设阅读课程。全天的托管和灵活的接送时间解决家长上班的后顾之忧。

本次活动基地在浙江大学宁波理工学院和海曙文体中心体育馆内,家长可就近选择。

活动详情请关注“宁波晚报小记者工作室”官方微信,点击“微官网——2015夏令营”。

咨询电话:87341259

王妙妙

### 小记者体验

#### 一次难忘的主题班会

镇海区中心学校305班小记者 胡涵(证号1517907)

这次班会老师让我们小组7个人主持,内容是介绍中华民族的传统节日——端午。

为了把主题班会主持好,我们可是动足了脑筋。首先,我上网找来了一大堆关于端午的知识,了解到端午节定于每年农历五月初五,是为了纪念古代的一位伟大诗人屈原,在端午节里我们要吃粽子,喝雄黄酒,挂菖蒲,还有赛龙舟等等。材料准备了一大堆,我把它们一一归类、整理,写好主持稿,给每位小组成员做了分工。

图文并茂是不是更好一些?我们又动手制作了精美的PPT。这下总好了吧?哦,对了,端午节里大家都要挂香袋,我请奶奶给每个同学都准备了香喷喷的香袋,同学们一定会很喜欢的。

班会上,大家听得非常认真,我们小组成员密切配合,发扬团队精神,班会圆满成功。当我看到同学们都把香袋挂在胸前细细品味的时候,心里别提有多开心了。

指导老师 宋燕珊

#### 校运动会开幕式

华山小学205班小记者 孙立昊(证号1526587)

今天是我们华山小学举行运动会的日子。

鼓号队的哥哥姐姐们一边演奏着《运动员进行曲》,一边迈着整齐的步伐向我们走来。紧跟在后面的彩旗队,一阵微风吹来,五颜六色的旗帜迎风飘扬。花束队的姐姐们也不甘示弱,手捧鲜花,将绿色的操场装扮成了大花园。

运动员入场仪式开始了,瞧,他们迈着矫健的步子走过主席台。每个班出场都很独特,真是精彩纷呈。造型最奇特的是603班,他们的运动员戴着五颜六色的假发,活像一个个可爱的小丑。出场方式最奇特的要数502班了,他们居然是骑着自行车来的,真是让我大开眼界,老师和同学们都惊呆了。

我们班也不甘示弱,同学们拿着各色气球,昂首挺胸地走向了主席台,把我们205班健康、快乐的精神展示给全校师生。

指导老师 胡迎春

#### 爱心义卖

慈溪市第三实验小学107班  
小记者 方博睿(证号1530303)

下午,我和爸爸拿着从兰亭领来的爱心陀螺到峙山公园去义卖。

一开始,我很难为情,就坐在那里,后来有人来问,这是什么东西,我就跟他说他是陀螺,然后我就给他演示了怎么玩,可是他们没有买,我很失望,也很着急,真怕自己一个也卖不出去。过了会儿来了个叔叔买走了一个。我就和爸爸得到了卖陀螺的十元钱,我心里可开心啦。

接下来,看陀螺的人越来越多,我一下子卖掉了八个陀螺。最后还剩两个,可等了很长时间都没有人买。我有点着急了,怕自己完不成义卖的任务。终于来了个大伯伯,他在那里一边看一边问,最后把陀螺买走了。原来大伯伯是怀念小时候玩过的陀螺呀!

义卖爱心陀螺真有意义,不仅能帮助别人,还锻炼了自己的胆量。

指导老师 滑小伟

#### 我们十岁了

镇明中心小学实验校区301班  
小记者 车天宁(证号1505418)

我们班举行了“我们十岁了”主题班会,这是属于我们的生日。在十岁里,我们充满了欢声笑语,也充满了忧愁烦恼。我们要把烦恼全都忘掉,去迎接新的欢笑。

教室里,充满了我们的欢笑声和议论声。几乎每一个节目都让我们觉得特别精彩,特别是那生动幽默的宁波话版小品《不差钱》,小演员们表情生动,动作自然,让同学们都笑得前俯后仰。

吃蛋糕了,我们都戴上订购来的生日帽,每人都成了小寿星。家长亲手做的大蛋糕拿上来了,那浇着可口奶油的蛋糕上面,再加上水果,不仅好看,口感也好。我们一手拿酸奶,一手拿蛋糕,个个都成了小花猫。

指导老师 吴军英

### 校事传声筒

#### 宁波市实验幼儿园小画家基地授牌



本报讯 昨天,“宁波晚报小画家”——宁波市实验幼儿园基地挂牌。

市实验幼儿园是以美术教学为主要特色的幼儿园,致力于美术特色教育20多年,拥有丰富的美术特色课程体系,幼儿园里的小画家们都成绩不凡。

该园的负责人表示:“小画家基地的成立,给孩子们一个创造美、展现美、欣赏美的平台,加入宁波晚报小画家基地,更有利于发展特色教育。”

记者 徐佳伟

#### 《城西小学志》首发

本报讯 近日,宁海县实验小学教育集团举行了《城西小学志》首发仪式。

该集团总校长潘永杰为嘉宾代表、著名儿童文学作家杨明火授书。接下来进行的是才艺表演,吹、拉、弹、唱,孩子们用他们最擅长的表演展现了风采。最后,“宁海赵本山”葛圣明老师带来的小品表演更是将本次活动推向了高潮!

宁海县实验小学教育集团城西校区403班小记者  
俞涵宇(证号1529153) 指导老师 戴旭

#### 爱心献给敬老院

本报讯 日前,岷山中学小学部举行了爱心义卖活动,27个班级都摆出自己班的爱心物品,有各种模型、书籍、手工发夹、手串、自制饼干等,应有尽有。“售货员”大声吆喝,“顾客们”挑选自己喜欢的物品,整个校园热闹非凡。活动结束后,各班把爱心款捐给了敬老院。

北仑岷山中学小学部504班小记者  
袁一涵(证号1509101)

#### 钟公庙嵩江学校端午剪纸展示

本报讯 端午节来临之际,钟公庙嵩江学校开展了一场以端午为主题的套色剪纸作品展示。诸如挂菖蒲招福驱邪、吃“五黄”转运、闹龙舟祈福平安、挂香囊保健康及额头画王字驱避五毒等等,这些具有传统文化元素的剪纸作品,赢得了全校师生的点赞。

钟公庙嵩江学校401班小记者 孙梦蝶  
(证号1514335) 指导老师 余芳

### 小记者心语

#### 百善孝为先

镇海区中心学校606班小记者 张可(证号1518954)

从小到大,父母就经常教导我要对人有礼貌,尤其是对老人,更要尊重。每次家里有好吃的,爸爸妈妈总要先拿给奶奶吃,有时我很不情愿地把自己喜欢的东西放到奶奶面前时,爸爸妈妈总要对教育一番。

其实,无论时代如何更迭,孝心在本质上并无区别,都包含对父母、对长辈的尊重、爱护、顺从,以及与他们进行情感交流等内容。

孝道是发自内心地给父母、给长辈做点事,让他们开心!而不是下命令让你做什么就做什么,很不情愿甚至带着怨愤之情去做事,这样即使做了也只是应付交差而不是真心实意,也就算不上什么孝道了。由此,我想到以前爸爸妈妈叫我做事,我总是懒得搭理,到非做不可时才极不情愿地去做,甚至还在心里抱怨父母,想想自己以前是多么不应该呀。

指导老师 王爱春

### 绿色出行 从我做起

本栏目由市治堵办协办

#### 公共自行车

江东实验小学樱花校区302班小记者 赵佳妮(证号1515562)

大家一定认识我吧?我就是低碳环保小卫士,名字叫公共自行车。

我们的大家庭里一共有两万一千名成员,分布在宁波的八个区。而且我们家里的设备很齐全,有一套完善的系统。如果哪一个站点里的成员太多,调度员们就会调动一些成员,好让市民们在每个站点看到我们。调度员们还会在站点的周围安装摄像头,这样就能及时地了解我们的情况。

市民中有善待我们的,也有伤害我们的。有些人会拿我们出气,在我们身上又踢又踩;有些人会把我们当

成运动器材;还有些人会把我们孤零零地放在角落里,让我们回不了家……瞧!我的脖子受伤了,我的脚受伤了,浑身伤痕累累。这时,调度员们会用链子把我们保护起来,再进行治疗,使我们焕然一新。当然还要联系那些伤害我们的人,进行教育,予以批评、警告,避免再次伤害我。如果不配合,就会列入黑名单。

有了我,出行就更加方便了;有了我,城市交通少了拥堵;有了我,空气少了污染,大家一定要好好地爱护我!

指导老师 庄蓓